

北京81万人开始错峰上下班 实施首日缓解拥堵效果并不明显

新华社北京4月12日电 为缓解日益严重的城市交通拥堵,北京从12日开始实行错时上下班制度,涉及的人群大约有81万人。

为了缓解高峰期间的交通拥堵,北京市决定从12日开始,北京市市属各党政机关、社会团体、事业单位、国有企业和城镇集体企业实行错峰上下班,上下班时间分别推迟半小时。但从第一天实施的情况来看,缓解拥堵的

效果并不明显。

北京市民迟毅早上不到7时就从位于北京东部通州区的家里开车出发送孩子到中心区上学。“今天走的是京通快速路,和往常一样到四惠的时候还是很堵,没感觉有什么变化。”迟毅说。而记者早上7时20分左右在北京西三环六里桥也被堵在了主路上,等待盘桥的车辆排出了很长的队伍,甚至比往常早高峰的拥堵还严重了一些。

根据规定,北京的学校、医院、大型商场和在京中央国家机关及所属社会团体和企事业单位上下班时间不变。迟毅说,由于要送孩子上学,因此还要按照以往一样的时间出门。而这造成了很大一部分人不能按照预想的错时上下班的时间出行。根据北京市交管局指挥中心的监控摄像显示,12日一早北京各个学校的周边,送孩子上学的家长和车辆依然和错峰出行前没

有变化。

采访中很多人表示,以前早出来习惯了,再加上由于道路拥堵,公交车的时间没有保证,所以还都是按照以前的时间早出了家门。

虽然如此,作为北京实施错峰上下班的第一天,北京的交通还是出现了一些细微的变化。通过北京市交管局指挥中心的监控信息显示,12日早高峰出现车流密集的情况比以往晚了10分钟左右。

我烟民突破3亿 位居世界之首 凭意志戒烟 99%“复吸”

“中国网民戒烟状况调查”12日正式启动。记者从卫生部了解到,这项调查,将在5月31日“世界无烟日”前夕公布结果。

据了解,目前我国吸烟人数已突破3亿大关,居世界各国之首。专家介绍,吸烟者从决心戒烟到最终戒断会经过许多关口,“戒断综合征”是其中最险要的一关,此时戒烟者会表现出烦躁、紧张、失眠、头痛等一系列“戒断症状”。如果仅凭个人意志“干戒”,一年后仍不吸烟的成功者不到1%,如果有药物的帮助,成功率可以接近50%。(据《北京晚报》)

简约泼水节 吉祥不打折

4月12日,参加泼水节的群众比往年泼水“温柔”许多。

一年一度的泼水节是傣、阿昌、德昂、布朗、佤等少数民族的传统节日。对于傣族而言,泼水节即为新年。泼水节的习俗是老百姓互相泼洒吉祥之水,祈求风调雨顺、平安幸福。为了减少对水资源的浪费,云南省德宏傣族景颇族自治州以“节约、简洁、文明、环保”为首要原则实现节约泼水,并将节日活动的重心转移到欢聚、采花仪式、取水、祈福等活动中,不少地方更是采取循环用水,做到泼水结束后可重复利用。

(新华社发)



广西全州 手足口病暴发 已有13名患儿死亡

新华社南宁4月12日专电 广西壮族自治区全州县暴发手足口病,目前已有13名重症婴幼儿死亡,20多名患儿送往桂林市相关医院留医观察。

副乡长竟偷 5000元拨款 藏鞋里后因走路不稳 露马脚,目前已被刑拘

4日,网络上出现了一个《合山市北泗乡副乡长周能东偷钱》的帖子,帖子内容提到一名叫周能东的副乡长,偷了送到村里的5000元拨款,并偷偷把钱放进鞋里,最后被当场发现。10日,周能东因涉嫌盗窃已被公安机关刑事拘留。

3月24日早上,合山市和北泗乡干部一行4人驱车到达瀑泉村,北泗乡妇联主席带来5000元给了吴秀才,嘱咐这钱是上级给村里建垃圾池用的,吴秀才把钱放进挎包,招呼一行人去他家吃饭。吴秀才进家后把挎包放到了梳妆台下面,吃完饭后,吴秀才发现5000元不见了。

吴秀才决定搜身,在场的人都同意了,只有周能东脸色马上大变。吴秀才注意到周能东走路不稳,皮鞋一高一低。于是,她大声说:“周副乡长,请把你的手机拿出来给我看看!”大家一眼就看见了藏在鞋里的钱。

3月31日晚,周能东到吴家跪求吴秀才的家人说情被拒绝。(据《南国今报》)

三儿子夫妇煤气中毒离世,听说欠有外债—— 七旬老翁张贴告示替亡子还债

新华社石家庄4月12日专电 俗话说“父债子还”,很少听说过“子债父还”。河北省泊头市富镇姜屯村77岁老党员侯宝银,在儿子、儿媳因煤气中毒双双离世后,省吃俭用、勒紧裤腰带替儿还债,在当地传为佳话。

贴告示替亡子还债

侯宝银老人是乡镇退休干部,膝下三儿一女,日子都过得紧紧巴巴的。去年12月9日晚,三儿子夫妇因煤气中毒离世,悲痛笼罩着整个侯家。

“三儿子生前人缘好,社会交往也多,难免有经济上的来往,

曾听说他欠有外债,不能人死了就不认账了。”在料理丧事的时候,侯宝银想到了这些。随后,他拿出一张大纸,起草了告示:“我家三儿子突然煤气中毒死亡,生前与同事、乡亲、好友交往较多。我侯宝银郑重声明,人死账不灭,凡是三儿子的欠账,可凭据找我办理。”

你说欠多少就是多少

丧事料理完后,果真有人来找侯宝银。马国成就是其中一位。马国成是个老实本分的人,当他吞吞吐吐地说出“你家三儿子买车曾借我7000元钱,却没有打欠条”时,

侯宝银斩钉截铁地说:“你不用担心,这个钱我来还。这些年你俩好像一个人似的,你不会做假账来欺骗我。”

虽然告示要求“凭据办理”,而事实上,侯宝银已替儿子还出去的两万多元钱,大部分人手中没有凭据,而是“你说欠多少就是多少”,唯一的凭证就是对方的“为人”。对此,侯宝银说:“我总觉得,人家也不容易,如果让我欠着别人的账,我睡觉都不踏实。”

欠账3.5万已还2万多

侯宝银的日子过得特别紧巴,老两口至今还住在40多年前

盖的老土房里。老侯是从乡镇上退休的,原来的乡镇干部工资比较低,即便是近几年调薪后,他的退休金才2000元左右,他和老伴儿都指望这点退休金生活;而且,侯宝银和老伴都患有心脏病,两人常年吃药,每月的退休金除了日常开销和吃药外,基本上剩不了多少。

根据侯宝银的统计,三儿子生前的欠账总共3.5万元左右。侯宝银说:“从办完儿子的丧事到现在,已经还了两万多元。我打算到儿子去世一周年时,把剩下的欠账全部还清,那时我心里就踏实了!”

点击生活 服务无限

洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

——洛阳人的网上家园

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618

大金空调豫西第一家PROSHOP店4月14日在洛阳隆重开业!

世界最顶尖空调、全球变频多联之父——日本大金空调进入洛阳!

热烈欢迎大金(中国)投资有限公司方远总裁、胡立峰总监、王伟部长、大金空调技术(广州)有限公司藏田裕士总经理于4月14日莅临本公司参加开业庆典!

4月14日开业期间大金家用变频多联中央空调、家用变频分体机将有多种机型优惠,携此广告多联机每套将再优惠400元,家用机每台将再优惠100元,敬请关注!

大金公司1924年创业于日本,是一家活跃在空调、制冷、氟化学、电子、液压机械等多项领域的跨国企业,特别在空调冷冻方面,产品种类达5000种之多,于1969年发明多联机。今天,大金公司在全球已建立200多个生产基地及销售公司,员工人数超过40100名,集团正以前所未有的速度,朝着全球化事业不断迈进。

洛阳山亿暖通设备有限公司是郑州山亿通讯设备有限公司在洛阳成立的分公司。郑州山亿通讯设备有限公司是一家集销售、设计、安装与维护为一体综合性公司,是大金空调在河南地区最专业,也是最专注的核心经销商之一,公司成立以来先后做了数百个大金多联机项目,具有雄厚的设计、施工及维护能力,也取得了客户较高的赞誉。

地址: 洛阳新区古城路西段奥体花城2号楼107号 电话: 0379-65596688
 传真: 0379-69801159 公司网址: www.daikin-hn.com 电子邮箱: lyshanyi@163.com

招聘: 销售担当5名, 有一年以上销售工作经验, 品行端正, 有毅力、有事业心。